谁知道我是谁?我想有个身份"

男子自幼走失,"黑户"20多年,盼知身世过正常人生活

曹亚 记者 张火旺 杨文艺 文/图



」蚌埠"惯偷"的身世谜团

"二十多年来,我从来不知道自己是 谁。"马金海说,他只记得很小的时候,母 亲带他到蚌埠火车站附近乞讨、捡垃 圾。一次他和母亲走失后,再也没见 过。1994年,他第一次行窃便被抓获, 被送到劳教场,警方多方调查却依然查 不清他的年龄、身份及家庭地址。此后, 为了生存,他又多次行窃,先后被劳教两次、

服刑两次,直至2010年12月。随着年龄的 增长,马金海决心重新做人,但有一个 难题摆在他面前:由于自幼流浪,身世 成谜,他没有户口,办不了身份证。

家在阜阳?亲人又在哪?

马金海说,出狱一年来,他帮人卖 过龙虾、卖过快餐,但很快就被辞退。 由于没有户口、没有身份,已经成年的 马金海无法享受一个公民的基本权利, 但他在坚持着。过去一年,他找到蚌埠

市公安局、民政局、救助站,希望能查清 自己的身世,但都没有结果。

后来,蚌埠市警方建议他,到他 的原籍找找。凭借模糊的记忆,他隐约 记得在阜阳。"当时太小了,只记得妈妈 说,家在阜阳,就在救助站附近。"马金海 说,现在唯一能记起的就是母亲叫张秀 兰(音)。经过阜阳警方对户籍信息的查 询,马金海并未能确定哪一位是自己母 亲,救助站方面也没查到相关信息。

对话:只想尽快过正常人生活

记者:这么多年,没有任何身份, 你在蚌埠是怎么过来的?

马金海:基本上都是在看守所、劳 教所、监狱度过的。小时候,乞讨、捡垃 圾。大点时,开始行窃。一步步地,我 就成了人们眼中的惯偷。

记者:你现在一个人吗? 住哪?

马金海:前不久快餐店老板将我辞 退,在火车站睡了几天。现在是一个好 心人临时收留了我。

记者:假如你的身份明确了,今后 有什么打算?

马金海:我想过正常人的生活。至 于打算,在"里面"时,采茶、挖煤、藤编 都干过,希望能找到一份稳定工作。

省下一年早饭钱买手机为"找"爸爸却被继母摔坏

淮南小女孩只身来肥寻父未果

星报讯(记者 丁林 范竹标 文/图) "你爸爸呢,找不到就报警吧。"11月29日晚10 时许,省城新亚汽车站附近,淮南13岁小女孩 小雨,在寒风中瑟瑟发抖、一脸的无助。见此 情景,一名私家车车主向她建议道。

原来,当天晚上8点左右,小雨在淮南 拦下一辆私家车,要搭车来合肥找爸爸,并 承诺到合肥后找到爸爸再给钱。可是到了 之后,却把爸爸的手机号丢了,找不到爸爸 也没钱付车费。

此时天色已黑,寒风瑟瑟,司机打量了 下小雨,无奈地摇了摇头说,车钱不要了, 考虑到小雨已身无分文,于是他果断帮忙报 了警。

11月30日下午,记者在省城胜利路派 出所看到,小雨正坐在值班室内看电视,黝 黑的皮肤,上翘的虎牙,一件棕色外套稍显 单薄。小雨告诉记者,父亲与继母结婚后, 感情一直不是很好。"经常吵架"。几年前, 一个人来到合肥做生意,就再也没回去 父亲

"几天前,爸爸打电话给我,说他在合 肥开歌厅,过几天就接我过来"。等了几 天,始终没等到父亲回家接她,小雨有些等 不及了,11月29日中午,她拿出手机,拨通 了爸爸的电话。谁知与父亲的通话被继母 偷听到了。"她过来就把我的手机扔在地 上。"小雨小声说道:"手机摔碎了,然后她

又用棍棒打我,头部、左腿都被打脱了皮。"当 晚,心怀对继母的厌恶以及对几年未见父亲 的想念,夜色中小雨上了来合肥的私家车。

小雨透露道,生母至今在哪,长得何 样,自己并不知道,打记事时,父亲就与后妈 生活在一起。"家里就我和妈(继母)两人。" 小雨告诉记者:"她对我不好,不让我上学, 也不给零花钱"。为了能与爸爸取得联系, 自小学六年级开始,整整一年,小雨用平日 里省下的早餐费,买了一部手机。可这一年 的"心血",让继母一下子给砸了,小雨难以 接受。尽管这样,小雨也表示,回家后要向 继母道歉,不应该私自离家出走,"回家后再 想办法找爸爸"!



36名创富先锋携手迈入全省复赛

"创富先锋-2011中国邮政储蓄银行创富大赛"安徽赛区分赛区初赛成功举行

11月22~26日,"创富先锋——2011中 国邮政储蓄银行创富大赛安徽赛区"先后在 芜湖、安庆、蚌埠举办了皖南、皖中、皖北分 赛区初赛,来自全省的108位选手经过激烈 角逐,最终产生了全省36强,进入12月8日 的安徽赛区复赛。省政府金融办,芜湖、安 庆、蚌埠市和中国邮政储蓄银行安徽分行的 有关领导,省内知名企业家,以及当地主流 媒体等代表出席了分赛区比赛活动。

参赛项目包罗万象 创富精神令人感动

三大分赛区初赛现场赛况激烈,精彩 纷呈。从全省6000多报名冼手中脱颖而出 的108名选手,无论是项目可行性还是演讲

能力,都有较高水平。初赛项目涉及各行 各业,"芜湖铁画"、"祁门茶叶"等地方特色 产品引人关注,"网络养猪""QQ农场"等奇 特创意令人耳目一新,多功能美容项目、美 人镜、品牌面膜等女性项目品种繁多,游艇 开发项目、新型住宅产业超市引领时尚潮 流。此外,特种养殖项目也比较出彩。

创富之路既艰辛,又幸福。选手中既 有大学生农村致富带头人,又有残疾人、下 岗工坚强创业者。既有老骥伏枥的花甲老 人,也有朝气蓬勃的80、90后。更有众多 "巾帼不让须眉"的女诜手。

邮储陪伴创富者共成长 受到多方支持

参与本次初赛的选手,不少都曾和邮 政储蓄银行有过业务往来,并受过邮储银 行的金融帮助。在会场,不少选手利用有 限的演讲时间,表达了对邮储银行的感谢。

安庆市委常委、常务副市长汪莹纯高 度评价了创富大赛,他认为创富大赛是邮 储银行服务城乡广大居民的重要体现,是 搭建交流互动平台、主动推进银企对接的 创新举措。芜湖市刘振华副市长认为创富 大赛的概念本身就富有价值、富有创造意 义,创富大赛实现了创业和富民的有机结 合, 值得全社会共同关心、关注和支持。 蚌 埠市政协副主席高萍指出创富大赛为创业 者提供了一个交流的平台,让百姓创业走 出盲区,走上科学化、规范化的发展道路。

此次创富大寨是中国邮政储蓄银行安 徽省分行秉承"普之城乡,惠之于民"的经营 理念,坚持"专注小额贷款、全力助推三农及 中小企业"零售银行战略定位的一个缩影 更是对积极支持国家经济社会发展,加快银 行转型和产品创新,实践普惠金融的服务承 诺,打造大型现代化全功能商业银行的具体 深化。通过小额贷款、小企业贷款、个人商 务贷款等门槛较低、方便快捷的信贷产品, 为农户、商户、小企业实现创富梦想提供了 有力的金融支持。 (程慈航 张磊)

央企重金抢滩 中海地产布局城西

继中海原山之后,中海地产再夺大蜀山旁低密度用地

11月30日,随着坚定有力的落锤声,合肥 高新区总用地约140亩的KD3-2地块以总价 3.43亿元(楼面地价3340元/平米)的价格被中 海地产强势竞得。这是中海地产自2011年3 月17日以总价7.1亿元竞得中海原山项目地块 以来,年内在环蜀门板块取得的第二宗低密度 住宅地块。

KD3-2地块占地面积约140亩,容积率为 1.1,近大蜀山森林公园。将被建成环蜀山生活 板块又一高端人居社区。

国际化城市配套,接驳世界繁华

环蜀山板块云集了蜀山新产业园区、合肥 国家科技创新型试点市示范区、高新区柏堰科 技园、合肥高新技术产业开发区等。城西区域 价值潜力正在释放,紧邻城市中轴长江西路高 架、规划地铁2号线、外环高速、新桥机场,拥有 优越的区位交通资源。新桥机场更是继北京 首都、上海虹桥、上海浦东等机场之后全国第 七座具备一级飞行区等级4E的机场,地铁未 来也将与新桥机场无缝对接,未来几年,一座 现代化的"航空城"将展现在人们面前,整个城 西的板块价值将受到世界瞩目。

环蜀山宜居板块,生态宜居之地

中海地产一年之内逆市在合肥重金取得 环蜀山两大地块,不仅显示了中海作为央企的 雄厚实力,更是秉承了中海地产32年住宅开 发的理念和专业眼光。2011年,中海地产落户 合肥大蜀山下,首个合肥作品中海原山,正是 携中海精工住宅开发第4代标准,缔造城市山 居生活典范,打造出入城市繁华之间,对接世 界潮流讯息第一居所。

中海原山雅园预计将于12月上旬盛大开 盘,87~143平米精品住宅5388元/平米起,敬 请把握认筹特惠最后时机,抓住最后成为中海 城市山居达人的机会,同时中海原山联体别 墅-湖语山墅也即将开盘。

竞价租赁公告

.庐阳国有资产经营有限公司委托,定于201 上午9:30在阜阳路191号政通大厦7楼举行 竞价租赁会,现公告如下: **租标的**:

- **- 竞租标的:** 五河路246号门面(约29㎡)、252号门面(约70㎡)。 ,琥珀南村古玩市场141号门面,面积约35㎡。 、金寨路288号办公楼(2、3楼局部),面积约7—210㎡。 、芜湖路223号东2、3、4、5、7号门面,面积约5 2×2⁴7年

5、城隍畑一約334㎡。 6、创新街23号门面,面积约30㎡。 7、淮河路明月阁105号一层门面,面积约88㎡。 8、阜阳北路428号一层门面,面积约90㎡。 9、亳州路天庆大厦三层310室,面积约120㎡。

三、注意事项:以上房屋按现状租赁,具体事宜详见相 .件,有意竞租者请于12月8日上午12时前交纳竞租信 ,并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。 四、联系电话:0551-2676246 2630618

0一一年十二月二日